
ــــج بعثــــــــــــــلا امعةـــ  

ـــك ـــــلــ ــــ التربية الثاهيةيّة ـ  

م صف( قسم
ّ
تربية طفل )معل  

 

م التصحيح
ّ
 سل

 درجة سبعون   الدرجة : 

 م          لمعام الدّراسي  الفصل الثانيدورة  - الثالثةلطلّاب السّنة  (أعداد وعمميات حسابيةالرياضيات )امتحان مقرّر 

 : درجة (   )   الأسئلة الآتيةأجب عن : السّؤال الأوّل

 .يرى برونر أنّ تطوّر معاني العدد يجب أن يتبع ثلاث مراحل, لخّصها   
 المفاهيم.أنواع عدّد    

 :يرى برونر أنّ تطوّر معاني العدد يجب أن يتبع ثلاث مراحل
ها, أو الأشياء الحقيقيّة التي يمكن تناولها باليد لمكشف عن فكرة المرحمة الحسيّة : تشمل الأشياء التي نقوم بعدّ  .1

 أو معنى عدد.
 –الخطوط  –المرحمة شبه الحسية: يتعامل فيها الطفل مع صور الأشياء الحقيقيّة أوّلًا, ثمّ الأشكال الدالّة عميها  .2

 الهندسيّة.الأشكال 
 لتمثيل الكميّات.المكتوبة  المرحمة المجرّدة: يُستخدم فيها الرموز العدديّة والكممات .3

  
 درجات

 المفاهيم الحسيّة والمجرّدة /متعمّقة بالإجراءات/  .1
 أو مشتقّة  مفاهيم أوّليّة .2
 مفاهيم معرفة أو غير معرّفة .3

  
 درجات

 درجة (:    )   أجب بكلنة صح لكل عبارة صحيحة وبكلنة غلط لكل عبارة غير صحيحة: السّؤال الثّاني

 صح عدد عناصر المجموعة الخالية يساوي الصفر.   
 غمط .من العناصرإذا كان لهما نفس العدد  Yمع المجموعة  Xتتساوى المجموعة    
 صح .عناصرها بفي مرحمة ثبات العدد يدرك الطفل أنّ عدد الأشياء لا يتغير بتغيّر ترتي   
 صح .ابتكار خطّة الحل هي من خطوات حل المشكمة حسب رأي "جورج بوليا"   
 صح .والعدد نفسه يمكن تعريف العدد الأوّلي بأنّه عدد طبيعي أكبر من الواحد, يتكوّن من عاممين اثنين, هما العدد واحد   
 غمط .يمكن استخدام الكميّات المنفصمة في تمثيل الكسور العاديّة كنماذج المساحة والقياس   
 غمط .العنصر الحيادي في الضرب هو الصفر   
 غمط .نوحد المقامات في حال أردنا جمع أو ضرب كسرين   
 غمط الاستطراد في المناقشة هي ميّزة إيجابيّة.   
 صح .التي يتناول بها المعمّم طريقة التدريس أسموب التدريس هو الكيفيّة    

 لكل إجابة صحيحة ثلاث درجات
 (:  ةدرج   )   حل التنارين الآتية: ثّالثالسّؤال ال

 , ثمّ قم بالآتي:156و  91أوجد القاسم المشترك الأكبر لمعددين    

 91ختزل ا

156
91احسب العدد   - .  1

156 12
A    -   هل العددA .طبيعي 

حمّل إلى جداء عوامل:       22 4 2B x x     
2أوجد ناتج     144 16 4C     
لتكن     1,3,8,11,12X  و 7,5,15,4Y  :أوجد  والمطموبX Y , /Y X   ,X Y. 
 

 يتبع في الصفحة الثانية: 
 



 : 156 و 91الأكبر لمعددين القاسم المشترك    
91 13 7   ,2156 13 2 3    13وبالتالي فإنّ القاسم المشترك الاكبر لمعددين هو  

  
 درجات

 
2 2

91 13 7 7 7

156 13 2 3 2 3 12


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 درجتان 

 91 1 7 1 6 1

156 12 12 12 12 2
A      

 
 درجتان

 درجتان ليس عدداً طبيعيّاً  
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 درجات

        2 144 16 4 2 12 4 2 24 4 2 22C           
  

 درجات
    
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/ 7,5,15,4
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 درجات

 
 ى سلّه التصحيحانته

 تمنّياتي لكه بالتّوفيق والنّجاح مع

 حمص في:
 م            

 مدرّس المقرّر: 
  نجوى أحمد نجّومد. 

 


